Licence 3 mention Economie et Mathématiques
Epreuve : Equations Différentielles — Code : L3-S5-6

Les documents et appareils
Un soin particulier sera porté
Les exercices peuvent é

Electroniques sont interdits
a la rédaction ¢t g présentation
tre traités dans wimporte quel ordre

Exercice 1 (Cours),

1) Soit f: R x R®* —, R™

. Rappeler 1a définition de J localement Lischitzienne Par rapport
28me yariable.

a sa
2) Soit f: R x R — R™ Montrer que si f e

st de classe C! sur R x pn
Lischitzienne Par rapport a toutes se

alors f est localement
s variables.

+ 3) Citer un Théoréme de Cauchy-Lipschitz oy son corollaire vus en cours,

Exercice 2. on Justifiera avec soin chg

Soient f € C(R x R™; R™) localement Lipschitzienna parr

que f est & croissance sous-liné

que réponse en citant, notamment, les théorémes utilisés.
apport & sa 24me

variable et 29 € R. Op SUppose
aire, c’est-a‘x-dire,

3C >0 tq Y(t,z) e R x R™ ifit.2)| g ¢ + Cllz]).
On considére e probleme de Cauchy suivant.

! = f(¢t, x),
I(U) = Zg.

1) Montrer que Ie problénie (e Cauchy ci-dessus admet une unique solution globale (R, z).
2) Montrer que : Vg 20,0<In(1 + a®) € a. En déduire que,

Va € R, 0<In(l +a2) g laj.

3) Montrer que le probléme de Cauchy

Z’ = cost +In(1 + z*),
z(0) = 0,

admet une unique solutioy globale (R

»x). Montrer que z € C®(R;R).






